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MANEAAHNIEZ 2003
EZETAZEIZ ZTH I'" AYKEIOY

Apxes Oikovopikns Oewpias

TIAeYEVa BEUATA YIa TOUG UTTOYNPLOUG LabNTES
E g I 1é&ng Eviaiou Aukeiou.

> OMAAAA

>TIG TapaKATw POTACELS, amd A.1. PéxpLKatA.5., va
ypdyete Tov aptbud g kabepdg kat dirmha Tou T
évdel&n Zwato, av n npdtaon eivat owot, ) AdBog, avn
nipdtaon eivat A\avoaopévn.

A.1.To kéotog mapaywyng otnv npdén ermmpedletat uévo
ané v tonobeoia drou yivetal n mapaywyn.
Movddeqg 4

A.2.0 uroAoyloudg TG ELCOdNUATIKAG EAACTIKOTNTAG
npoUnobETel UeTABOAN TOU ELCODATOG KAl
AUETARANTOUG TOUG AoiroUg PoadLopLOoTIKOUG
mapdayovteg mg {inong. ,

Movadeq 3

A.3.To oplakd kdaTog eival 1 dlaopd Tou éoou
peTaBANTOU kdoTOUG Jiag Hovddag amnd To pHéoo

METABANTA kbOTOG TNG ENdpevVNS povddag.
Movddeq 2

A.4. To oplakd koaTtog delxvel To puBUS HETABOAYC TOU
OUVOAIKOU KOOTOUG,. Movadeg 3

A.5.H andéAutn T g ehaotikdtntag té&ou eival
avApeoa oTiq TIEG TNG EAAOTIKATNTAS TWV dUO AKPWY
TOU TOEOU. Movédeg 3

271G TapakdTw POTACELS, and A.6. JéxpLkatA.8., va
ypdyete Tov apiBud g mpdtaong oto TeTpddid oag Kal
J{mAa ToU TO YPAWA TIOU QVTIOTOLXEl 0TN OWOTH
andvtnon.

A.6.H 1iun evég ayabou:

a. elval To kOoToG MaAPAyYwyrg TOU, OE VOULOUATIKEG
povadeq

B. eivat ) ala SAwv Twv ayabwv Kal UNmPEESLWY oy
Buotdovtal yia va apaxBbel To ouykekpluévo ayabd

Y. kaBopileTat amnd Tig cuvoNKég duVAuEL] TNG
POOPOPAG Kat {iong

3. elval 0 povadikég kaBoploTikdg mapdyovtag g
CﬁTT]OT]Q Movddeg 4

A.7.H kaurUAn Tou oplakou kAaToug avepxOuevn:

Q. TEUVEL TNV KAUTIUAN Tou pégou atabepol KAaToug OTo
XapNAGTEPO Onuelo TG

B. TéuveL TNV KAUTUAN Tou LeTaBANTOU KOOTOUG OTO
XapnAGTEPO onuelo TG

Y. TEUVEL TNV KAUIUAN Tou otabepoul KAaToug oTo
¥aunAdtepo onpeio mg

0. TEUVEL TIG KAUMUAEG TOU €ooU peTaBANTOU Kal éaou

OUVOAIKOU KOOTOUG OTO XAUNAGTEPO Onelo Toug
Movddeq 3

A.8.°0tav to ZuvoAikd Mpoidv, Aappdvel Tn LEyLoTn TN
TOU TOTE:
a. o Optakd Mpoidv AapBdvel Tn HiKpOTEEN TIr| TOU
B. T0 Oplakd Mpoidv undevieta
Y. To Méoo kdoTog Helwvetal
9. kavéva amd Ta napandvw. Movédeg 3
> OMAAAB
B.1. Na avtioToix{oete Ta otoixeia g otiAnNg A e
Ta 0WOTA oTolXEla TNG OTHANG B.

2THAHA 2THAHB

A. Méoo Ztabepd Kdotog 1. H kaumiAn eivat eubeia
YPQUUI TTAPANANAN oTOV
a€ova Twv MoooTATWV

2. H kaumnuAn apxikd petovetal
KaL 0Tn ouvéxela audvetal,
AGyw Tou Népou mg
®Bivouoag Anédoong

B. MetapAntd Kdotog

I". Méoo Zuvohikd Kéotog 3. H kaumnuAn Eexivd and v
apxn Twv a&évwv KaL GUVEXNDG
au&dvetal

4. H KQuMUAN UELWVETAL CUVEXWG,

600 au&dveral n napaywyn
Movddeg 5

A. Ztabepd Kdotog

B.2. Na avahuoete:
B.2.1.To €l06dnua Twv KATAVaAWTWY, We POodLo-

PLOTIKG TTaPAYOVTa TNG ZYTNONG TV ayabwv .
Movddeg 7

B.2.2. Tov mapdyovta Xpdvo, wg XapaktnpLotikd g
napaywykngq dadikaciag. Movdideg 13

> OMAAAT

Mia Blotexvia mapdyet LUpapikd XenoOTIoIVTAG
£va ePYOOTATLO GUVOMIKNG eTPAVELAC 500 TETPAYWVIKWOV
HETPWV.

Ma v napaywyn kabe kAoU Jupaplkwv Xpnotuorotel 200
yPauudpla ppéoko yaha kat 400 ypauudpta otuyddaAL. H
apolBn g epyaciag (W= 15 eupw) eivat oTabepn).

Ta Cupapikd ou mapdyovTal TPOspEPOVTAL GTOUG TIPOUN-
BeUTEQ OTOU Kal JLAVEOVTAL 08 TIAKETA TWV 25 KIANWV.
YroB€toue 6Tt ot povadikol HeTaBANTOl CUVTEAEOTEG TNG
ertxelpnong elvat oL apolBEg Twv epyaTwv Kabwg KaL To
KOOTOG IPWTWV UAWV (YAAQ, OLtySAAL).

Ma v napaywyn 40 nak€twv 1o YetaBAntd kdotog avd
KIAG Cupapikwv eivat 2,85 eupw, evw dTav mapdyovtat 41
TIAKETA TO UETO GUVOAIKO KOOTOG eival 5.59 eupw.

Edv yvwpiCoupe dtin emixelpnon ekulobuvel To KTiplo oto
oroio oteyaletal IPog 3 eUPW TO TETPAYWVIKS LETPO Kal
emiong ot n Ty} ayopds Tou YAAAKTOG eival 3 eupw TO
KNG kat Tou otutydahou 1,5 eupwd To KIAG nTouvral:

I.1.Méool epydteg anaoyolouvtal;
I".1.1.Ta mv napaywyr) 40 MakETwv. Movadeg 15
I.1.2.Mamyv napaywyn 41 MakETwy. Movadeg 5
I".2. Moo eival To 0plaKd KOOTOC TOU TETOAPAKOTTOU
TIPWTOU TIAKETOU; Movédeg 5

> OMAAA A

A.1.H apxikd {ntoupevn moodtnta evég ayadou eival 1200
KING . Av auénBel To £106dNUa Twv KaTavaAwTwy Katd
5% (el0odnpartiki ehactikétnTa 0,6) KKat HeTd auEnBel
N T Katd 8% (EAACTIKOTNTA {ATNONG WG TIPOG TV
TN - 0,2) mold eivai n tTeAikd {ntoupievn moodmra;

Movddeg 15

A.2.3m pakpwvn xopa g «OkovopoAatpeiag» 1o
ayarmueévo maiyvidl, Twv katolkwv eivat n emiluon
OLKOVOMIKWV TTPORANUdTWY. Auo ard Toug oANoUg-
edlkoUg mia oAiteg- o Economicus kat o Theoricus
ounrouv oxeTikd pe v ehacTikdtnta {rtnong.
ZUupwva pe v drmoyn tou Economicus «Otavn
KQUMUAN {itnong eivat eubela ypapur, €xel otabepn
KAlom kat katd ouvérela otabepr| ENAOTIKGTNTA.

Zupgwveltal pe v mpdtaon auth; ArloAoyriote Ty
andvinon oag. Movadeg 10

OMAAAA

A.1.\&Bog A2. Zwotd A.3. AdBog
A.4.>wotd A.5. Zwoté

A6.y A7.d A8. B
OMAAAB

B.1. A1 A4 B.3 r2

B.2.
B.2.1. 2o\ BIBNo, kepdhato 2 oehida 35 «To
€L0OdN A TV KATAVAAWTWVY».
B.2.2. ZyoA\ikd BIBNO, kepdato 3 oehida 53-54 «O
XPOVIKOG opilovtag Tng emtxelpnong».

OMAAAT

r.i.1.

And ta dedopéva g doknong yvwpiloupe tLyla
1 Kg Cupaplkav anartodvrat;

0,2Kg ydhax 3 eupw = 0,6 eupw

0,4 Kg outyddAi x 1,5 eupw = 0,6 eupwd

To petaAntd kdotog ava Kg eival 1o uéoo petapAnTod
kéatog (AVC)

FC (Zrabepd kéatog) = 500 x 3 eupw = 1500 eupw
VC40=AVC x Q =2,85x 1000 = 2850
TC40=VC40+FC=2850+1000=4350

MetaBAntd kbéotog(VC) = Kdotog epyaciag +Kdotog
ydhaktog +Kdotog aydahou

VC40=WxL + (0.6 x 1000) + (0.6 x 1000) O

2850=15L + 600 + 600 0 2850-1200=15L0 L =110
NAK. Q(szG) FC_ | VC | TC [AVC [MC

1 1500
40 40 x 25 =1000 | 1500

2850 | 4350 | 2.85

r.i.2
ATC41:%D TC4% 5.59x1025] TCA1

TC41=VC41+FC O VC41= 5730 - 1500 =4230
MetaBAntd kbéotog(VC) = Kdotog epyaciag +Kdotog
ydhaktog +Kdotog aydahiou

VC41=WxL + (0.6 x 1025) + (0.6 x 1025) O
4230=15L + 615 + 615 0 3000 =15L0 L =200

573C

NAK. [Q(KG) FC_[VC [TC [AVC [ATC

1 25 1500

40 40x25=1000 [ 1500 [2850 |4350 |2.85

41 41x25=1025 [ 1500 |4230 | 5730 5.59
r.a.

MC 41 = TC41-TC40 _ 5730 - 4350 _ 1380 =552

Q41-Q40  1025-1000 25
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